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ATA DA 10ª(Décima) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (Segundo) PERIODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Dezessete de Dezembro do ano de Dois Mil e Dezenove, 
às dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da 
Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apreciação dos 
Projetos de Lei do Legislativo, invocando a Proteção de Deus, 
o Presidente Antonio Correia Araújo declarou aberta a sessão 
com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Ribeiro 
Araújo, Cicero Veras de Brito, Francisco Horácio Neto, 
Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 
Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, 
José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo 
Windsor Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos 
Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o presidente 
pediu que o secretário fizesse a leitura das matérias em 
pauta e que desse a ata da sessão anterior como lida, após 
a leitura das matérias abriu-se o Primeiro Expediente, tendo 
como primeiro orador o  Vereador CICERO VERAS DE BRITO, que 
iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, autoridades presentes à sessão, funcionários da casa 
e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida registrou seus votos de 
Boas Festas a todos os edis e a todos cidadãos 
carnaubalenses, fez ainda pedidos e cobranças ao Poder 
Executivo, no que se refere à manutenção da iluminação 
pública. O segundo orador foi o  Vereador GENILSON MENDES DA 
SILVEIRA, que iniciou seu pronunciamento saudando o 
presidente e aos demais edis, autoridades presentes à sessão, 
funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 
no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida 
registrou seus votos de Boas Festas a todos os edis e a todos 
cidadãos carnaubalenses, em seguida fez comentários a 
respeito da Gestão onde fez algumas reinvindicações. O 
terceiro orador foi o Vereador  TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 
MARTINS, que iniciou seu pronunciamento saudando o 
presidente e aos demais edis, autoridades presentes à sessão, 
funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 
no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida 
registrou seus votos de Boas Festas a todos os edis e a todos 
cidadãos carnaubalenses, e na sequencia fez comentários a 
respeito dos projetos que apresentou, também fez um balanço 
do ano de 2019. O quarto orador foi o Sr. RAIMUNDO RAMOS- 
Presidente da Associação Comunitária de Umburana, que 
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iniciou sua fala saudando a todos, e em seguida trouxe ao 
conhecimento dos vereadores as reinvindicações da referida 
comunidade. O quinto orador foi o  Vereador  OTALICIO 
FERREIRA DE MEDEIROS, que iniciou seu pronunciamento 
saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 
presentes à sessão, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
comunicação, em seguida registrou seus votos de Boas Festas 
a todos os edis e a todos cidadãos carnaubalenses, e na 
sequencia fez comentários a respeito dos projetos em pauta, 
em seguida se reportou as palavras do Sr. Raimundo Ramos, e 
corroborou suas reinvindicações, também fez um balanço do 
ano de 2019. O sexto orador foi o Sr. LUCAS GABRIEL – 
Advogado, que iniciou sua fala saudando a todos, e em seguida 
fez uma explanação acerca do assunto segurança pública para 
os vereadores. Encerrado o primeiro expediente foi aberto o 
intervalo para as comissões analisarem os projetos de lei do 
poder legislativo, após a analise foi dado parecer favorável 
aos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 
08/2019, Dispõe sobre atualização na nomenclatura da Avenida 
Radial Leste situada no bairro Bem Viver, passando a ser 
chamada de Avenida José Augusto Tavares e dá outras 
providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE N°09/2019. 
Dispõe sobre a atualização na nomenclatura da Travessa 
Hidelbrando da Silva Sampaio, passando a ser chamada Avenida 
Hidelbrando da Silva Sampaio e dá outras providências. 
Retomando os trabalhos no Segundo Expediente tendo como 
primeiro orador o Vereador ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que 
iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, autoridades presentes à sessão, funcionários da casa 
e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida registrou seus votos de 
Boas Festas a todos os edis e a todos cidadãos 
carnaubalenses, na sequencia fez um balanço do ano no que se 
refere as ações no município. O segundo orador foi o Vereador 
FRANCISCO HORÁCIO NETO, que iniciou seu pronunciamento 
saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 
presentes à sessão, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
comunicação, em seguida registrou seus votos de Boas Festas 
a todos os edis e a todos cidadãos carnaubalenses, e na 
sequencia fez um breve relato das ações no ano de 2019, e 
também falou a respeito das reivindicações das comunidades 
do município, falou ainda sobre os temas debatidos na sessão 
anterior, e falou sobre questões políticas. O terceiro orador 
foi o Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA,   que iniciou seu 
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pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes à sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida registrou seus votos de 
Boas Festas a todos os edis e a todos cidadãos 
carnaubalenses,  e fez comentários em relação a fala do Sr. 
Ramos, como também sobre os projetos em pauta, posteriormente 
aproveitou para fazer pedidos e reinvindicações ao poder 
executivo. O quarto orador foi o  Vereador  OTALICIO FERREIRA 
DE MEDEIROS, que mais uma vez saudou a todos, e na sequencia 
fez reinvindicações e pedidos ao Poder Executivo, onde falou 
a respeito das indicações que apresentou ao prefeito, em 
seguida fez um balanço do ano de 2019. O quinto orador foi 
o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, que iniciou seu pronunciamento 
saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 
presentes à sessão, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
comunicação, em seguida registrou seus votos de Boas Festas 
a todos os edis e a todos cidadãos carnaubalenses, e na 
sequencia fez um breve relato das ações no ano de 2019, e 
também falou a respeito da implantação do Demutran, onde fez 
críticas a forma como esta foi feita. Falou de assuntos 
tratados na sessão anterior e fez reinvindicações e cobranças 
ao Executivo Municipal.  O sexto orador foi o Vereador TAKEO 
WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que iniciou seu pronunciamento 
saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 
presentes à sessão, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
comunicação, em seguida registrou seus votos de Boas Festas 
a todos os edis e a todos cidadãos carnaubalenses, e na 
sequencia fez comentários a respeito dos temas abordados na 
sessão, também se pronunciou sobre as reinvindicações que 
fez em nome das comunidades que representa. O sétimo orador 
foi o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, que iniciou seu 
pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes à sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida registrou seus votos de 
Boas Festas a todos os edis e a todos cidadãos 
carnaubalenses, e na sequencia fez um breve relato das ações 
no ano de 2019, onde falou de como ele ver a atual gestão 
apontando os erros desta.  
E não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio Correia 
Araújo encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para 
a próxima sessão ordinária marcada para o dia 17 de dezembro 
de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves 
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Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte 
ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores 
presentes.  
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 
03 de dezeaembro de 2019.    

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 
 


